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RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2024 
SILVIU-LAURENTIU ROSIORU

Consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului 
Buzău

în calitate de consilier local, ales pe listele Partidului Național Liberal (PNL) în urma 
alegerilor din data de 9 iunie 2024, atașez următorul Raport de activitate, aferent anului 
2024, care oglindește activitatea mea din anul anterior menționat.

Pe parcursul anului 2024 am exercitat atribuțiile de consilier local atât în cadrul 
mandatului 2020-2024, cât și a noului mandat 2024-2028.

în perioada 1 ianuarie - 23 octombrie 2024, corespunzătoare mandatului 2020- 
2024, s-au desfășurat nouă ședințe ordinare și nouă ședințe extraordinare ale Consiliului 
Local al Municipiului Buzău. Prezența mea Ia lucrările Consiliului Local a fost de 100%, 
participând activ la toate cele 18 ședințe, având numeroare interevenții și amendamente, 
toate în sprijinul comunității locale din care fac parte.

în aceeași perioadă, am activat ca membru al Comisiei pentru sănătate, muncă, 
familie, protecție socială și protecție copii, persoane vârstnice și persoane cu dizabilități, 
participând la majoritatea ședințelor acesteia. M-am implicat activ atât la dezbaterile din 
cadrul Comisiei, cât și întâlnirile cu cetățenii municipiului, ale căror probleme le-am 
semnalat în ședințele Consiliului Local. « t

Pentru perioada 24 octombrie - 31 decembrie 2024, aferentă mandatului 2024- 
2028, activitatea mea s-a concretizat prin participarea la trei ședințe ordinare și o ședință 
extraordinară ale Consiliului Local. înregistrând o prezență de 100%, respectiv la toate 
cele patru ședințe desfășurate. Am deținut de asemenea funcția de membru în Comisia 
pentru sănătate, muncă, familie, protecție socială și protecție copii, persoane vârstnice și 
persoane cu dizabilități.

în concluzie, activitatea mea în calitate de consilier local în anul 2024 a fost una 
caracterizată prin responsabilitate (procentul de participare la ședințe dovedind clar 
acest lucru), implicare activă atât în teritoriu, alături de cetățeni, cât și în desfășurarea 
ședințelor, respect și solidaritate față de cetățenii plătitori de taxe și impozite, dar și față 
de colegii de plen.
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